Любимовская сельская библиотека филиал муниципального казенного учреждения культуры «Екатериновская сельская библиотека» Екатериновского сельского поселения Щербиновского района



В спорте все равны Мы - как все!»





хутор Любимов 2021год



Спортсмены-паралимпийцы показывают чудеса спортивного мастерства.

Паралимпийцы – это яркий пример того, что человеческие возможности безграничны.









Михалина Лысова

Знаменитая российская биатлонистка. Несмотря на слабое зрение, девушка стала шестикратной паралимпийской чемпионкой, восьмикратным серебряным призёром и трёхкратным бронзовым призёром зимних Паралимпийских игр в лыжных гонках и биатлоне. За выдающиеся достижения в спорте награждена тремя высокими наградами: орденом «За заслуги перед Отечеством», орденом «Дружбы» и орденом «Почета».

Римма **Баталова**



Паралимпийская легкоатлетка, вошла в книгу рекордов Гиннеса по количеству завоеванных медалей. В ее копилке достижений 13 побед на Паралимпиадах, 18 побед на Чемпионатах мира и 43- на чемпионатах Европы. При этом Римма с детства плохо видит, перенесла несколько тяжелых операций на ноги. Сегодня она депутат Государственной Думы Российской Федерации.



Роман **Петушков**

Лыжник, биатлонист, единственный шестикратный паралимпийский чемпион за всю историю Паралимпийских игр. Роман всегда увлекался спортом, однако, после того, как в автокатастрофе он потерял обе ноги, профессионально занялся биатлоном. Сегодня Роман заслуженный мастер спорта России, имеет два ордена «За заслуги перед Отечеством» разных степеней, лауреат премии «Поворот судьбы».

Алексей Ашапатов



Российский спортсмен, рекордсмен Летних Паралимпийских игр 2008 года, чемпион мира (2006), чемпион Европы (2005), десятикратный чемпион России по лёгкой атлетике. Алексей Ашапатов - мастер спорта по волейболу сидя, мастер спорта международного класса по армрестлингу и заслуженный мастер спорта по легкой атлетике, абсолютный чемпион Европы по метанию диска среди лиц с ограниченными физическими возможностями.

Кирилл Михайлов



Российский лыжник и биатлонист. Заслуженный мастер спорта России. 22-летний Кирилл Михайлов смог оправиться после серьёзного перелома бедра и встать на лыжи уже через три месяца после страшной аварии. Несколько лет упорных тренировок, боли и стремлений позволили ему в 2005 году попасть на первый этап Кубка мира по лыжным гонкам в Оберсдорфе. Тогда и началась его «золотая пора»: Паралимпийские игры в Ванкувере, Турине и Сочи.



Анна Бурмистрова

Российская биатлонистка и лыжница, чемпионка мира 2009 года, заслуженный мастер спорта России. Призер 10-х зимних Паралимпийских игр, обладатель 5 золотых и 4-х серебряных наград. В марте 2010 года была награждена Орденом Почета за большой вклад в развитие физической культуры и спорта и высокие достижения на 10-х Паралимпийских зимних играх 2010 года.

Сияют лица, светятся глаза! Какое счастье -праздновать Победу! И на глазах блестит слеза: Какое счастье - быть в мире первым!





аралимпийцы!

Россия вами гордится! Преодолеть себя и свой недуг,



Познать победы, пораженья И знать, что рядом верный друг, Хотя соперник он в сраженье. Ты победил себя, а не его Ценой немыслимых усилий. Достойный сын своей страны, Достойный сын своей России!



достойны уважения



